

Zbirka medijskih objav
JAVNI SKLAD RS ZA KULTURNE DEJAVNOSTI,
14. 03. 2012 do
15. 03. 2012

Število objav: 8
Tiskani mediji: 4
Splet: 1
Radijske postaje: 3
Televizijske postaje: 0
Teletekst: 0

Spremljane teme:
Festival mlade literature Urška
Javni sklad RS za kulturne dejavnosti
Žive besede – festival

Seznam objav v zbirki:

Naslov		Predstavile so se male pevske skupine		
Zaporedna št. 1	Medij; Doseg	Celjan; 27000	Stran: 9	Površina: 152 cm ²
	Rubrika / Datum	Ostalo, 14. 03. 2012		
Stran v zbirki 4	Avtor	M. H.		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		

Naslov		Nadanina 90-letnica		
Zaporedna št. 2	Medij; Doseg	Celjan; 27000	Stran: 29	Površina: 122 cm ²
	Rubrika / Datum	Ostalo, 14. 03. 2012		
Stran v zbirki 5	Avtor	L. C.		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		

Naslov		Lutkovni oder		
Zaporedna št. 3	Medij; Doseg	Murski val; 40000	09:00	Trajanje: 1 min
	Rubrika / Datum	Poročila, 14. 03. 2012		
Stran v zbirki 6	Avtor	neznan avtor		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		

Naslov		Izpostava Javnega sklada za kulturne dejavnosti Gornja Radgona pripravlja revijo lutkovnih skupin		
Zaporedna št. 4	Medij; Doseg	Murski val; 40000	17:00	Trajanje: 1 min
	Rubrika / Datum	Poročila ob 17ih, 14. 03. 2012		
Stran v zbirki 7	Avtor	neznan avtor		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		

Naslov		Žive besede, festival v Ljubljani		
Zaporedna št. 5	Medij; Doseg	Radio Hit; 61000	09:00	Trajanje: 1 min
	Rubrika / Datum	Novice, 14. 03. 2012		
Stran v zbirki 8	Avtor	Simonc Ajda Vanessa		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti, Žive besede – festival		

Naslov		V&F: Čudežne pesmice		
Zaporedna št. 6	Medij; Doseg	Radio Krka (Splet); 0		
	Rubrika / Datum	Ostalo, 14. 03. 2012		
Stran v zbirki 9	Avtor	neznan avtor		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		

Naslov		Enajst kolnskih literarnih dni		
Zaporedna št. 7	Medij; Doseg	Delo; 130000	Stran: 18	Površina: 235 cm ²
	Rubrika / Datum	Kultura, 15. 03. 2012		
Stran v zbirki 11	Avtor	l.b.		
	Teme	Festival mlade literature Urška		

	Naslov	V plesnem vrtincu		
Zaporedna št. 8	Medij; Doseg	Dolenjski list; 54000	Stran: 11	Površina: 90 cm ²
	Rubrika / Datum	Iz naših občin, 15. 03. 2012		
Stran v zbirki 12	Avtor	neznan avtor		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		



Predstavile so se male pevske skupine



Na pevski prireditvi so nastopili tudi pevci vokalne skupine In spiritu iz Vojnika.

V Kulturnem domu Vojnik so si prejšnji četrtek obiskovalci lahko ogledali že tradicionalno revijo malih pevskih skupin 'Nocoj je en lep večer'. Male pevske skupine so pevski sestavi, ki imajo do dvanajst pevcev in so brez dirigenta. Tokrat je nastopilo osem pevskih skupin, prireditev je bila posvečena dnevu žena. Sestave je ocenjevala glasbena strokovnjakinja, **Danica Pirečnik**.

Prireditev sta organizirala Javni sklad RS za kulturne dejavnosti, Območna izpostava Celje (JSRSKD, OI Celje), in Občina Vojnik.

Kot nam je pojasnil **Tomaž Črnej**, vodja JSRSKD, OI Celje, skupin niso izbirali na javnem skladu, ampak so se za nastop na prireditvi lahko prijavile vse delujoče skupine na celjskem

območju. »Tako dobimo območni pregled ustvarjanja te dejavnosti,« je pojasnil Črnej.

Sicer pa se najboljše skupine uvrstijo na regijsko revijo, tisti še boljši pa se preizkusijo še na državni ravni. (MH)

● dejstva celjan

Nastopajoči

Ženska vokalna skupina Rož'ce - Vojnik

Sekstet Lindek - Frankolovo

Vokalna skupina Lipa - KUD Štore

Oktet Podoglarji - Celje

Vokalna skupina Cvet - Celje

Celjski oktet - Celje

Mešani vokalni kvartet Shalom -

Ljubečna

Vokalna skupina In spiritu - Vojnik



Nadanina 90-letnica

Malo je ljudi, ki jim je namenjeno življenje, dolgo devet desetletij, kot **Nadi Jelovšek - Nadani**. Njen oče je bil prvi vrtnar celjskega parka, mati pa gospodinja. Rodila se je leta 1922 v hišici, ki je stala v celjskem parku. 1945. leta so ji bombe uničile dom. Otroštvo je preživljala z dvema bratoma. V Celju je obiskovala osnovno in meščansko šolo. Prvo službo je dobila v Žalcu in med vojno tja in nazaj domov pešačila. Nato se je zaposlila pri upravi Cestnega podjetja Celje in tam službovala 37 let.

Nado mnogi Celjani poznajo kot pesnico, nežno dušo, ki najraje dela dobra dela in piše pesmi o naravi in ljubezni. Učenci III. OŠ Celje so raziskovali njeno življenje in njene pesmi ter napisali raziskovalno nalogo o njej. Ponosna je na svojih enaindvajset pesniških zbirk. Prvo pesem je napisala leta 1942. Namenila jo je sodelavcu iz Šmarja, ki je rad preklinjal. Ko mu jo je pokazala, jo je prebral in se odtlej izogibal kletvicam. Upokojila se je leta 1975. Nato je

skrbela za bolno mamo in njej namenila prvo pesniško zbirko. Nikoli se ni poročila in ni imela otrok. Zadnjih deset let živi v Domu ob Savinji, kjer bo kmalu praznovala svoj visoki jubilej. V domu je članica dveh skupin za samopomoč. Z literarno skupino vsako leto sodeluje na srečanju seniorskih piscev, ki ga organizira **Javni sklad RS za kulturne dejavnosti** Ljubljana. (LC)



Nada kljub svojim letom vzorno skrbi za svoj videz in za svojo higieno.

Lutkovni oder

RA MURSKI VAL, 14.3.2012, POROČILA, 9:00

Izpostava **Javnega sklada za kulturne dejavnosti** Gornja Radgona pripravlja v petek, 16. marca od 9. ure dalje območno revijo lutkovnih skupin pod naslovom Lutkovni oder. Nastopile bodo lutkovne skupine Osnovne šole dr. Antona Trstenjaka Negova, vrtca Manka Golarja Gornja Radgona, skupina oddelka podaljšanega bivanja 1. in 2. razreda ter 3. in 4. Osnovne šole Ivana Cankarja Ljutomer, Osnoven šole Gornja Radgona in Osnovne šole Apače. Vstop je prost.

Izpostava Javnega sklada za kulturne dejavnosti Gornja Radgona pripravlja revijo lutkovnih skupin

RA MURSKI VAL, 14.3.2012, POROČILA OB 17IH, 17:00

Izpostava Javnega sklada za kulturne dejavnosti Gornja Radgona pripravlja v petek, 16. marca od 9. ure dalje območno revijo lutkovnih skupin pod naslovom lutkovni oder. Nastopile bodo lutkovne skupine Osnovne šole dr. Antona Trstenjaka Negova, vrtca Manka Golarja Gornja Radgona, skupina oddelka podaljšanega bivanja 1. in 2. razreda ter 3. in 4. Osnovne šole Ivana Cankarja Ljutomer, Osnoven šole Gornja Radgona in Osnovne šole Apače. Vstop je prost.

Žive besede, festival v Ljubljani

RADIO HIT, 14.3.2012, NOVICE, 9.00

AJDA VANESSA SIMONIC (voditeljica): Javni sklad republike Slovenije za kulturne dejavnosti pripravlja v petek ob devetih na šentjakobskem odru lutkovnega gledališča Ljubljana festival Žive besede, finalno državno srečanje mladih recitatorjev in interpretov literarnih besedil. Predstavilo se bo 10 šol, s 45-imi nastopajočimi, ki jih je na regijskih srečanjih v Domžalah in v Ljutomeru izbrala selektorica, gledališka igralka, Ana Ruter. Žive besede so nov projekt, ki poteka od lanskega leta, njegov namen pa je izpodbuditi zanimanje mladih za poezijo in prozo, tako pri ustvarjanju kot tudi po ustvarjanju.

Regija 07 - Brežice Vir: Radio Krka 14.3.2012 12:27:11 0 komentarjev

V&F: Čudežne pesmice

10 1

Pod naslovom Čudežne pesmice je v Prosvetnem domu Brežic v organizaciji JSKD OI Brežice potekala območna revija predšolskih in mlajših otroških pevskih zborov iz občine Brežice.

Sodelovali so vrtci in OŠ: vrtec Pikapolonice Cerklje, vrtec Siničke Pišece, OPZ Globoko, OPZ POŠ Kapele, glasbena prepevalnica OŠ Pišece, MI.PZ OŠ Dobova, Piskavke OŠ Brežice in otroška prepevalnica OŠ Artiče.

Mlade pevske upe so v zborovsko petje popeljali zborovodkinje/zborovodja:

Terezija Špiler, Jožica Sušin, Tinka Vukič, Mateja Rožman, Dejan Jerončič, Darja Kalin in Ela Verstovšek Tanšek.

Vsem nastopajočim se je v imenu JSKD OI Brežice za sodelovanje zahvalila in jim podelila priznanja Simona Rožman.

VIDEO MATERIAL



Predvajaj » Čudežne pesmice

SLIKOVNI MATERIAL





Enajst kölnskih literarnih dni

Lit.COLOGNE 2012 Med gosti največjega evropskega literarnega festivala tudi Tomas Tranströmer

V Kölnu je tretji marčevski teden posvečen največjemu evropskemu literarnemu festivalu *lit.COLOGNE*. Med vrhunci enajstdnevne prireditve, ki se je pričela včeraj in jo bo obiskala vrsta literarnih zvezdnikov, napovedujejo branje švedskega Nobelovega lavreata **Tomasa Tranströmerja**.

V Köln pridejo tudi avtor uspešnice *Dvignite se!* **Stéphane Hessel**, o svojem življenju bo pokramljal z biografom Martinom Flüggejem, dobitnik nagrade za najboljšo nemško knjigo **Eugen Ruge** in britanski romanopisec **Julian Barnes**. Avtor, ki ga po pisanju nemške tiskovne agencije dpa, ki jo povzema STA, na letošnjem festivalu zagotovo pričakujejo z največjo napetostjo, je švicarski pisatelj **Christian Kracht**, ki bo nastopil to soboto, 17. marca. Kracht trenutno buri duhove z romanom *Imperium*, ki je prodajna uspešnica. Recenzent Georg Diez mu je v reviji *Spiegel* namreč očital, da zagovarja rasističen pogled na svet. Pisatelj je zato odpovedal enega od načrtovanih literarnih večerov v Berlinu.

V severnoporenski metropoli bodo na festivalu nastopili še mednarodni pisateljski zvezdniki, od **Jeffreyja Eugenidesa**, **Javierja Mariása** in **Roberta Saviana** do **Zeruye Shalev**, **Vala McDermida**, **Eoina Colferja**, **Tess Gerritsen** in **Franka Schätzinga**. Organizatorji, Finančna družba DEG, so v letošnji program uvrstili niz tematsko različnih dogodkov, od desete podelitve nagrade za najboljšo nemško zvočno knjigo do pogovora z modnim oblikovalcem, fotografom in založnikom **Karlom Lagerfeldom**. Za 20. marec načrtovani nastop nigerijskega avtorja **Uwema Akpana** bo zaradi težav pri pridobivanju vizuma odpadel, bodo pa zato dva dni kasneje na festivalu priredili pogovor *O vojni* – posvetili se bodo Afganistanu, kakor so ga videli nemški vojaki, ki so tam službovali, v programu je tudi pogovor z upokojenim nemškim generalom **Klausom Reinhardtom** in socialnim psihologom **Haraldom Welzerjem**.

Dvanajsti festival *lit.COLOGNE* se bo sklenil 24. marca, organizatorji napovedujejo 172 dogodkov. Lani je privabil 85.000 obiskovalcev, piše dpa.

I. B.

EVROPSKI FESTIVAL POEZIJE

Ob svetovnem dnevu poezije, ki ga je razglasil UNESCO, je mreža v Avstriji delujočih evropskih kulturnih institutov (EUNIC) z dunajsko Hišo literature (Literaturhaus Wien) in zavodom Kulturkontakt pripravila tretji *Evropski festival poezije*. Na večernem branju 21. marca se bodo predstavili ustvarjalci iz desetih evropskih držav, med njimi tudi slovenski pesnici **Stanka Hrastelj** in **Eva Petrič**. Stanka Hrastelj je pesnica, pisateljica in prevajalka. Njene pesmi

so izšle v številnih antologijah in so prevedene v več jezikov. Že leta 2001 je bila na festivalu *mlade literature* **Urško** imenovana za najboljšo mlado pesnico. Za pesniško zbirko *Nizki toni* (2005) je na slovenskem knjižnem sejmu prejela nagrado za najboljši prvenec. Zbirka *Gospod, nekaj imamo za vas* (2009) je bila nominirana za Jenkovo nagrado, za svoj prvi roman *Igranje* pa je prejela nagrado modra ptica. Pesnica in pisateljica Eva Petrič, ki

se posveča tudi fotografiji, videu, zvoku in performansu, je poleg pesniške zbirke *Ta prostor je škatla* (2007), ki jo je opremila s svojimi fotografijami, objavila romana *Vsi so jedli suši* (2009) in *Škatla brez kože, lebdeča* (2009). Za svoje delo je prejela številne nagrade v Sloveniji (nagrada po izboru kritikov leta 2008, nagrada čížek leta 2006) in v tujini (Vordemberge-Gildebart Preis leta 2010, nominacija za nagrado IMPAC leta 2011). Njena dela so prevedena v več jezikov.



V PLESNEM VRTINCU – Brežiška območna izpostava javnega sklada za kulturne dejavnosti je organizirala 7. marca v brežiškem Prosvetnem domu območno srečanje plesnih skupin V plesnem vrtincu. Poleg skupin Plesnega društva Imani so nastopili učenci osnovnih šol Brežice in Dobova in plesalci Akrobatik breakers. Po besedah strokovne ocenjevalke srečanja Andreje Kopač skupine in šole mogoče bolj kot umetniške razvijajo druge plesne zvrsti. (Foto: D. A. Lipej)